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1) คูณด้วย 0.7 เท่ำกับ 9.8

14



2) 0.2 เท่ำของ เท่ำกับ 1.6

8



3) ของรำคำ 10 บำท ให้ธนบัตร
ใบละ 20 บำท ได้รับเงินทอน

10



4) ตอนนี้เวลำ 11.45 น. 
อีก 15 นำที จะเป็นเวลำ นำฬิกำ

12



5) ห้องเรียนมีนักเรียน 62 คน 
ต๋องเลขที่ครึ่งหนึ่งพอดี ต๋องเลขที่

31



6) เท่ำของ 0.09 เท่ำกับ 0.27

3



7) เดือนที่ลงท้ำยด้วย“คม”มี เดือน

7



8) ด้วง 1 ตัว มี 6 ขำ 
ด้วง 7 ตัว มี ขำ

42



9. เดินระยะทำง 42.3 กม. วิ่งต่อ
อีก 24.7 กม. รวมเป็นระยะทำง กม.

67



10. ปุ้มอำยุ 12 ปี คุณตำอำยุ 70 ปี 
ทั้งสองมีอำยุต่ำงกัน ปี

58



11) ณิชำได้ค่ำขนมเดือนละ 600 บำท
เฉลี่ยณิชำได้ค่ำขนมวันละ บำท

20



12) ถ้ำ 1 ดอลล่ำห์ เท่ำกับ 45 บำท 
2 ดอลล่ำห์ เท่ำกับ บำท

90



13)  เอ๋สูง 1.45 เมตร บีสูง 1.12 เมตร 
ทั้งสองสูงต่ำงกัน เซนติเมตร

33
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15) 36 หำรด้วย 0.5 เท่ำกับ

72
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กำรหำผลหำรเมื่อตัวหำรเป็นทศนิยมหนึ่งต ำแหน่ง 
สองต ำแหน่ง หรือ สำมต ำแหน่ง ใช้วิธีกำรเขียนทศนิยม  
ให้อยู่ในรูปเศษส่วนแล้วหำผลหำร โดยใช้ควำมรู้เรื่องกำร
หำรเศษส่วนหรือใช้วิธีท ำตัวหำรเป็นจ ำนวนนับ





1.  0.078 ÷ 0.25 =



1. 1.04 ÷ 0.8 = 1.4

3. 1.4 ÷ 0.4 = 3.6
2. 1.14 ÷ 0.6 = 1.9

4. 4.41 ÷ 0.7 = 6.4

2. ข้อใดถูกต้อง
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1. 1.04 ÷ 0.8 = 1.4

3. 1.4 ÷ 0.4 = 3.6
2. 1.14 ÷ 0.6 = 1.9

4. 4.41 ÷ 0.7 = 6.4

2. ข้อใดถูกต้อง 10.4 ÷ 8 = 1.3

11.4 ÷ 6 = 1.9

14 ÷ 4 = 3.5

44.1 ÷ 7 = 6.3


